

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.05.2018

În ședința ordinară a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 17 membrii ai Consiliului Local, totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. Dumitrache Constantin.

Din motive obiective dl. primar nu participă la ședință, fiind înlocuit de către dl. Constantin Ionel – administrator public.

Dl. Administrator public dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 31.05.2018 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 11.05.2018;
2. Proiect de hotărâre privind pentru modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 16 din 20.02.2018 privind atribuirea de denumire unor străzi din Orașul Bolintin-Vale și satele aferente - – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – inițiator Trăistaru Daniel – Primar ( comisia juridică)
6. Diverse

De asemenea, dl. administrator public solicită modificarea ordinii de zi în sensul adăugării unui proiect de hotărâre, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificarea solicitată care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv, aprobarea procesului verbal încheiat în ședința Consiliului Local din data de 11.05.2018, care fiind supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre privind modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr.16 din 20.02.2018, privind atribuirea de denumire unor străzi din orașul Bolintin Vale și satele aferente.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respective, proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin Vale.

D-ra Bran Rodica – este vorba de un post de asistent medical debutant, care la finalizarea perioadei de stagiu a promovat examenul și urmează a fi încadrat definitiv pe post.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv proiect de hotărâre privind modificarea structurii Spitalului Orășenesc Bolintin Vale.

D-ra secretar Bran Rodica , este vorba de reducerea numărului de paturi la anumite secții din cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale, modificare necesară pentru menținerea resurselor financiare.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respective proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. viceprimar propune pe dl. Rotaru Tănase .

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii, respectiv, proiect de hotărâre privind aprobarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale – Capitolul I – Străzi precum și modificarea și completarea hotărârii Consiliului Local nr. 26 din 20.05.2002.

D-ra secretar - dă citire proiectului de hotărâre întocmit și Anexei ce face parte din prezenta hotărâre, conform căreia s-au abrogat din inventar anumite poziții și s-au completat cu străzile cărora le-au fost atribuite denumiri în Bolintin-Vale și satele aferente Malu Spart și Suseni.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Se înscriu la cuvânt următorii: Dl. Ivan Ion, D-na Severin Nicoleta, dl. Dascălu Florea și dl. Bodîrlău Marian.

Dl. Ivan Ion - referitor la Postul de Politie de la Bolintin Vale, trebuie făcut scris, să vină în ședință și un reprezentant de la circulație, lasa de dorit statia de masină, nu este stație de parcare. .

D-na Severin N-. Dorește să cunoască stadiul solicitării sale facute în luna ianuarie , referitor la transportul în comun, masinile sunt într-o stare care lasa de dorit.

D-ra secretar - am făcut demersuri dar nu am primit niciun raspuns.

D-na Severin - consider că ține si de instituția noastră, să ne implicam mai mult cu sanctiuni.

D-na Brînzea Julieta – soferii sunt foarte nepoliticoși, vorbesc urît.

Dl. Constantin I. - de un an și jumătate i-am chemat aici, cât a stat reprezentant din partea dumnealor în localitate lucrurile au mers bine. Instituția noastră nu a primit nici-o hîrtie, au licență de la Ministerul Transporturilor, de cîte ori le-am făcut sesizare nu au mai lucrat. Nu știu ce să facem.

D-na Severin N.- Plîngeri la Poliție.

Rotaru T. – toate numerele de mașini, trebuiesc luate și date la Poliție.

Dl. Constantin I. - dl. primar s-a dus persoana acolo, mai avem rabdare 6 luni, le expiră contractul , pînă atunci rezolvăm.

D-na Severin N. - poate schimbăm firma AXI..

D-na Oneață Bogdana - comunicare cu toți cei care merg cu aceste mașini să facă sesizări.

Dl. Constantin I. - nu-i lăsăm așa., ei au aceleași probleme și pe alte rute.

Dl. Dascălu F. - dvs. să continuați lunar cu adrese, controale inopinate, cu poze, cu dovada că ei cînd au control nu mai circulă și se strîng foarte multi oameni în stație, sa facem revenire la adrese.

Dl. Dascălu F. -știti că anul trecut printr-o adresă de la Ministerul Agriculturii ni se propunea preluarea unui spațiu ca utilitate publică; noi Primăria ne-am ocupat de cadastru; concomitent, am preluat spațiul de la Pensiune (APIA).

După ce am făcut și cadastru, să luăm acea locație ei s-au sesizat că acolo au 31 mp., unde își țin arhiva, pentru care trebuie și acordul lor. Deci este o condiționare: ne dau acordul pentru clădirea

repectivă dacă le dăm spațiul de sus de la Pensiune pe durată nelimitată;presupun că nu-și vor da acordul dar din acel moment, comodatul propun să dispară.

Dl.Dascălu F. - cadrul legal.

D-ra secretar -baza legală în temeiul căreia s-a aprobat folosința gratuită este art. 124 din Legea nr. 215/2001; acest termen limitat și prin asta înțelegem ca un termen cert.

Dl.Dascălu F. - nu este nici legal.

Dl.Constantin I. – au în administrare, nu sunt proprietari , ultima chestie a fost să facem adresele.

Dl.Bodîrlău M. – ce vești ne mai dați de terenul și clădirea de la AGROMECC?

Dl.Constantin I. – nici-o veste, când ne-a spus că ne poate primi nu a fost dl.primar, noi am lăsat să curgă timpul, o să fie o problemă pentru cei care sunt înscriși la masa credală. Noi am oferit cel mai mul.

D-na Severin N. - ce facem cu toaleta publică?

Dl.viceprimar – în maxim o săptămână se va face recepția finală.

Dl. Rotaru T. - cu terenul de la Apele Române, cu centura de ocolire s-a mai făcut ceva?

D-ra secretar – deocamdată avem litigiu cu Florești Stoenesti, o parte din teren este pe teritoriul lor, s-a dispus să se refacă expertiza, că așa cum este acum intrăm în Palanca.Se va reface expertiza.

Dl.Constantin I. - am rugămintea dacă vă mai spune cineva de schimbarea becurilor de la iluminatul public sau defecțiuni la iluminatul public, să știți că s-a schimbat contractul; nu va merge 2 săptămîni, asta este, se va face modificări din stîlp în stîlp.

Dl.Răcaru F. – de asfaltare ce ne spuneți?

Dl.Constantin s-a semnat contractul , se lucrează la proiectare, după 1 iulie se vor începe lucrările pentru cei 10 km, în afară de strada Republicii , care o să rămîna cu probleme.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,



Contrasemnează,  
Secretar,